Проверочная работа по теме «Тип Членистоногие»  в 7 классе.

№1. Выпишите номера правильных утверждений:
1 - тело пауков состоит из головогруди и нерасчленённого брюшка.
 2 - паук дышит кислородом, растворённым в воде.
 3 - у скорпионов несколько пар простых глазок. 
4 -ловчие сети пауки ткут ногочелюстями. 
5 - паутина может служить пауку средством защиты, передвижения, выведения и охраны  потомства
 6 - все пауки дышат атмосферным кислородом. 
7 - пища переваривается в сосательном желудке паука.
 8 - таёжный клещ является возбудителем энцефалита и паразитирует в спинном мозге человека. 9- яд каракурта смертельно опасен для человека.

№2. 
Типы развития: Развитие с полным превращением
, развитие с неполным

превращением
.

Насекомые: 1 - жук-плавунец. 2-медоносная пчела, 3-комар, 4-стрекоза коромысло, 5-бабочка крапивница, 6-зелёный кузнечик, 7-саранча.

№3. Заполните попуски в тексте:
1. Тип членистоногие насчитывает
видов.2.Он включает классы:
. 3.Представители

Типа  обитают в
средах. 4.Все представители типа имеют
симметрию тела. 5. Тело

всех членистоногих имеет
покоров. 6. Функцию наружного скелета у членистоногих

выполняет
. 7. У представителей класса Ракообразных тело подразделяется на
. 8.

Тело пауков имеет отделы:
. 9. Тело насекомых имеет отделы:
.10.Процессе смены

наружного покрова называется :
. 11 .Органы выделения паука - это
. 12. Желудок

у пауков
.

13. Желудок у ракообразных и насекомых:
.

№4.
Выпишите номера признаков, характерных для разных классов: паукообразные, насекомые, ракообразные.

1. Тело состоит из двух отделов.

2. тело состоит из трёх отделов.

3. Брюшко членистое.

4. Брюшко нечленистое.

5. Животные имеют три пары ног.

6. Животные имеют четыре пары ног.

7. Животные имеют пять пар ног.

8. Н голове нет усиков.

9. Усиков две пары - длинные и короткие.

10. усиков одна пара.

11. Органы дыхания - жабры.

12. Воздух поступает через дыхальца и трахеи.

13. Дыхание трахейно-лёгочное.

14. Большинство имеют крылья.

15. Животные имеют простые глаза.

16. У большинства два сложных глаза.
№ 5. Заполните таблицу:
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	  Стадии
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№5 Заполни таблицу:








